

【明慧网】据北京晚报2001年6月8日消息，进入夏季以来，黄河最下游利津水文站的流量一直都基本维持在每秒50立方米的低水平状态，

黄河山东段的平均流量也只有每秒260立方米，目前除了滩区引水、渗漏和蒸发之外，已经所剩无几。为了确保黄河下游的生活用水和生态用水，现在整个黄河流域山东段的农业生产都不得不停止使用黄河水。

据齐鲁晚报报道，遭受严重旱灾的山东菏泽，又将面临严重蝗灾的威胁。目前，该地区人蝗大战一触即发，治蝗区将达40万亩。

据山东省民政厅消息，山东省济南、泰安、德州、滨州、临沂等5市12县，近日遭受大风冰雹袭击，81万人受灾，造成直接经济损失10多亿元。初步统计，受灾人口近81万人，成灾人口近13万人；农作物受灾面积13.35万公顷，成灾面积7.3万公顷，绝收面积3.28万公顷；倒塌房屋226间，损坏房屋40300间；倒折树木15万株，毁坏蔬菜大棚3.5万个。

老天爷为何降罪于山东？据记录，山东是镇压法轮功的重灾区。各地区在镇压法轮功运动中紧随江泽民、罗干的道道恶毒密令，直接导致多起恶性人命案。当地有关部门执法犯法，残暴手段令人发指，罪恶罄竹难书。据明慧网消息，至2001年6月6日，中国大陆已有217名大法弟子被迫害致死，而死亡人数最多的省份就是山东，共有46名，占21%！是排在第二的省份的两倍，遍布全省的几十个市、县、乡、村、镇，近百个单位，数百个恶人榜上有名，真可谓是恶贯满盈！

同时，山东还创下了多项恶榜之最：

赵金华，女，42岁，山东招远，第一位有报道的被迫害致死的法轮功学员。1999年9月29日，赵金华正在地里干活时被抓，被警察毒打、胶棒抽打、过电、不让睡觉、赤脚站水泥地等，于10月7日被迫害致死。法医遗体验尸报告如下：除头部外身上多处创伤，在120X60厘米范围内有皮下淤血。结论：多处受到软物体击打致死。透露赵金华被殴打致死消息的几位学员被公安以“非法向境外提供情报”罪名拘捕。

陈子秀，女，59岁，山东潍坊，西方主流媒体详细报道的第一位被毒打致死的案例。2000年2月16日，陈走在街上被抓走，政府官员用塑胶棍棒，电棒打她，并用赶牛用的刺棒打她的头和颈部，想以此逼迫她放弃修炼。在陈子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放弃她对法轮大法的信仰。在又一轮警棍打击后几乎

上天的警示

黄河山东段农业用水停了

失去了清醒意识的情况下，这个58岁的老人还是坚定地摇了摇头。20日早，奄奄一息的陈子秀被逼赤脚在雪地里爬，两天的折磨使她的腿严重淤伤，黑发上粘着脓和血，陈子秀呕吐并因虚脱而昏倒，她再也没有恢复知觉。她的尸体布满了紫黑色印迹，耳朵肿大青紫，牙齿断裂，留有血块。死者的衣服、褥子、内衣裤上到处是血迹……陈子秀的死经《华尔街时报》资深记者伊安·约翰逊作了采访和详细报道，在该报4月20日头版刊登。陈子秀的女儿张学玲，仅因为她向人们讲述母亲如何因为坚持对法轮大法的信仰而在拘留所被活活打死的经过，竟遭到警察逮捕。

苏刚，男，32岁，山东省淄博市。第一位有报道的被送进精神病院灭绝人性地强制注射破坏性神经药物而致死的

法轮功学员。2000年5月23日苏被警察和他任职的齐鲁石化公司在“没有任何精神问题的情况下”送到精神病院并强迫注射破坏中枢神经系统的药物。因苏的亲属绝食抗议，苏于5月31日被释放。但他已失去记忆，行动迟缓，身体极度虚弱，惨不忍睹。于6月10日晨，苏刚因心力衰竭而离开人间。

发生在山东灭绝人性的暴行难以一一枚举。“人不治天治”，“善恶有报”是天理，两年来山东当局邪恶之徒的恶行，已经给山东大地招来了无可抵御的“自然灾害”。大灾不是巧合，是迫害法轮大法的报应。善心未泯的世人，应该醒悟了！帮着江泽民的邪恶之徒，报应在一天天接近你了。劝告你们弃恶从善，或许还有补救，否则，你们面临的下场将悲惨至极。

广东暴雨已造成十七人死亡直接损失逾六亿

法轮大法创始人于1998年5月30日在欧洲法会上就讲出了这样一层法理：

“天要报应人的时候，人就认为是自然现象。”“人就不把这些现象当做是神在警告人：不能这样。人就把它当成自然现象。我们世界上发生的每一件事情都不是偶然的。你就看一看，如果哪一个民族，哪一个地区，或者哪一个人做了坏事，紧接着会有特殊的现象出现。人的灾难，人的一切都是人自己搞出来的。”

中新网

广州6月12日

消息：连日来肆虐广东的暴雨已使该省9个市22个县180个乡镇遭受洪灾，广东省三防总指挥部昨晚透露，全省受灾人口175.88万人，因灾死亡人数增至17人。倒塌房屋0.53万间，直接经济损失已达到6.448亿元。遭受洪灾的9个市是阳江、云浮、茂名、汕尾、清远、梅州、河源、湛江和江门，其中阳江、云浮两市灾情十分严重。

请世人再看：自九九年七月以来，广东省积极参与江泽民发起的镇压法轮功运动，迫

害法轮功黑窝有：广东英德监狱，东莞看守所，番禺公安局，城南派出所高州市第一看守所，赤岗街派出所，广州槎头劳教场，广州市公安局，广州天河区棠下拘留所，广州槎头小岛女子劳教所，广州槎头监狱，广州天河看守所，华南师范大学，暨南大学，广东鹤山沙坪收教所，三水劳教所，深圳三水监狱，福田公安局……

据冲破重重封锁透露出来的消息，广东省的不法官员已欠下人命四条：

广东省东莞市凤岗镇原副镇长兼人大副主任，优秀共产党员赖志军，因坚持法轮大法，被非法关进东莞看守所。在看守所期间坚持炼功，后于2000年3月29日被非法送到位于三水市的省劳教所劳教。大约进劳教所4至5天时间，就被折磨致死。

高猷民，男，41，广东广州

大法弟子。99年12月

31日在广州一公

园里野餐时被警

察拘捕并

关押于广州

天河区拘留所。被关押期间，被公安用湿毛巾捂住鼻子灌浓盐水。高的家人在2000年1月18日才被警察告知他的死讯。公安对于高的死因没有合理的交代。

死于邪恶之手的还有朱德荣，原广东省广州市大法学员；黄耀英，原广东茂名地区高州市高城新街人。

世上无偶然之事，广东省灾难不断的原因是因为它残酷迫害法轮功，善恶皆有报，奉劝世人遵循天理，不要继续给广州带来更多的灾祸！

神在怒吼